

南亞路德會

沐恩中學校訊





二十周年校慶特輯

二十年間心底話

丘頌云校長

今年是本校二十周年校慶,月前剛好舉行過開放日、感恩崇拜和步行籌款。校訊編委同工囑咐我寫點東西分享分享,那實在是不容易——二十年的人和事、二十年的沐恩生活、二十年過來的路上,可謂千絲萬縷千頭萬緒。

我想起了……屈指算來,沐恩中學服事大埔社區二十年了,一直本著基督教全人教育之理念和「非以役人,乃役於人」的精神,提供全人優質教育,而全體同工懷抱著合群增力的團隊精神,使學校不斷發展,與時並進,成為學習型的全人教育群體,師生都能持續投入「樂、善、勇、敢」之教育改革理想。

我想起了……樂於學習的沐恩師生。在沐恩的學習生活裏,不論是早禱、晨讀、上課、午膳、課外活動,都見到同學一張又一張樂觀和渴望求知的面孔,他們都樂於學習。老師也不遑多讓,具持續學習的精神,在教育專業上不斷進修,積極投入,為學生身心靈的健康成長而努力。



我想起了……**放**於創新的沐恩。一直以來,沐恩不斷在學科學習、學生支援上推出不少新措施,初中學段單元制及非學術評估,以致 IS09001:2000之認証,香港健康學校獎勵計劃認証等等,都是非常成功的例子。更反映沐恩的教學團隊勇於投入教育改革,務實設計及推動對學生有長遠幫助的措施。

我也想到,按照我國民間風俗,今年是猴年,但沐恩中學卻也像 我國民間俗諺所云「初生之犢不畏虎」,以「初生之犢」喻已二十年 的沐恩,是深深感到整個沐恩的朝氣拼勁,不隨歲月流走。校內老師 同工可算是老中青三結合,但都年青,都不怕艱難,敢於探索嚐新; 而「虎」則像當前生活在香港所面對的種種洶洶來勢的挑戰,和猛撲 掩至的變化。而我,二十年下來,深深體會沐恩上下那股合群增力的 團結,同工老師們的育人理想,對主所託付的又何其盡忠竭力。想著 想著,令人難禁在心底裏動容不已。

二十年的歲月不短,但育人需百年,求主指教我們懂得數算日子,得智慧心,扶持我們這一代的孩子好好成長,成為人神皆悅的未來棟樑。我更深信,二十年不是一個總結,沐恩中學在二十年的發展根基上,當可一往無懼地向前奮進!



二十周年校慶知多一點

- · 二十周年校慶主題:不一樣的熱誠
- · 籌備階段:去年開始
- · 工作安排:成立四個專責小組籌劃
- · 開放日:於2003年11月21日及22日舉行,包括各科目之攤位遊戲及學科展覽
- · 開放日開幕典禮:於11月21日上午於本校禮堂舉行
- 開放日主題: 沐恩學逍遙
- · WoWtv 校園電視台啓用禮:於11月21日午間舉行
- · 二十周年感恩崇拜:於11月28日上午舉行
- · 步行籌款:於2004年2月13日上午舉行,目的地為大埔船灣淡水湖